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                        Prefață 

 

      Te felicit că ai ales să parcurgi această carte de gramatică! Sunt                  

Delia Ambrosie, absolventă a Facultății de Litere și a Facultății de Drept, din 

cadrul Universității „Alexandru Ioan Cuza”, Iași, și vreau să îți împărtășesc o 

serie de șmecherii care să te ajute să rezolvi orice problemă gramaticală cu 

forțe proprii! Română cu șmecherii? Da, aceasta este rețeta pe care ți-o propun 

și despre care spun că funcționează realmente! Elevii mei, absolvenți ai clasei 

a VIII-a sau studenți la Drept ori la Academia de Poliție, sunt o mărturie vie 

că se poate învăța mai ușor gramatica și că există șmecherii pentru a reține 

lecțiile eficient. Gramatica explicată diferit este o unealtă care te ajută să iei 

nota dorită la examenele care vizează gramatica limbii române! 

      Acest ghid reprezintă suma eforturilor mele de a-ți oferi o variantă 

simplificată, dar completă a materiei pentru examen, iar șmecheriile nu sunt 

iluzii, ci modalități garantate de a reține conceptele mai ușor. Așadar, 

șmecheriile pe care ți le voi arăta sunt bune, sunt reale, însă trebuie să le înveți, 

să le stăpânești pentru ca ele să funcționeze! 

 

   Am trudit „mii de săptămâni”, cum spunea Tudor Arghezi, la 

făurirea acestei cărți, pentru că îmi doresc să te ajut concret să 

depășești cu bine examenele care, poate, sunt stresante pentru tine! 

Hai să vorbim deschis: vrei să iei notă bună la examene, dar vrei 

să ai și timp liber! Și eu voiam aceleași lucruri la vârsta ta. Numai 

că, din păcate, nu prea am avut timp liber, pentru că am învățat pe 

brânci, am tocit mult, neavând alternativă. Tocmai pentru că vreau 

să ai și pauze de respiro și, în același timp, vreau să iei notă mare 

la examen, am pregătit acest ghid care să te ajute! Nu sunt 

peștișorul auriu care îndeplinește trei dorințe, dar sunt sigură că 

această carte de gramatică te va ajuta să atingi cel puțin două 

obiective: să iei notă bună la examene și să ai și timp liber! 

 

 șmecher, adj.= 1. (adesea substantivat) care știe să iasă cu dibăcie din încurcături, 

pe care nu-l poți păcăli. 

 șmecherii = tips & tricks pe care ți le ofer pentru ca tu să reții mai repede și mai 

eficient gramatica românească 

 

https://dexonline.ro/editare-eticheta?id=155
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